РЯДОМ С НАМИ

«Спасибо вам, ЧТО БЫЛИ С НАМИ...»

21 января со сцены детской музыкальной школы им. Б. А. Чайковского звучало много прекрасной музыки минорной окраски. Концерт был посвящен памяти преподавателей, работавших в школе.



пециалистами давно замечено, что наименьшая текучесть кадров бывает в музыкальных педагогических коллективах. Потому что здесь работают люли, в серднах которых живут два больших чувства — любовь к детям и любовь к музыке. Придя в музыкальную школу недавними выпускниками училищ, вузов и консерваторий, они остаются работать здесь на долгие годы... И уход из жизни любого сотрудника дружного коллектива еди-

АВАЛЯН Светлана Эдуардовна преподаватель по классу фортепиано.

БОНДАРЕНКО Александр Максимович — преподаватель по классу фортепиано.

ГОРЛОВ Виктор Иванович - преподаватель по классу баяна; КОТОВА Елена Васильевна — преподаватель музыкальной литературы, КОРОБЕЙНИКОВ Александр Петрович — преподаватель по классу баяна,



номышленников воспринимается ими как потеря близкого человека. Память об ушедших навсегда их коллеги бережно хранят в своих сердцах... Доказательство тому — замечательный концерт «Мы помним ваши имена...», организованный педагогами и учащимися ДМШ им. Б. А. Чайковского

Школа, бессменным директором которой на протяжении 30 лет был этом году отметит свое 40-летие. Сколько учеников вышло из ее стен! Самые преданные, продолжив обучение, вернулись в свою альма-матер, которую теперь возглавляет Елена Ивановна Кураева, чтобы работать музыкальными наставниками.

«Как грустно стоять на этой сцене...». Сегодня педагоги и воспитанники детской музыкальной школы им. Б. А. Чайковского вспоминали удивительных людей, которые когда-то учили детей любить музыку...

Вспомним и мы с вами этих педагогов..

СИМЧЕНКОВ Владимир Григорьевич - директор школы,

МУРАШОВ Сергей Алексеевич — преподаватель по классу баяна, НИКОЛАЕВ Геннадий Евгеньевич преподаватель по классу домры

НОВОЖИЛОВ Валентин Иванович - преподаватель по классу баяна,

ПЕРЕДЕЛЬСКИЙ Анатолий Алексеевич — преподаватель по классу трубы;

ОКУРОВ Сергей преподаватель по классу баяна, ТУМАКОВА Райида Ивановна — преподаватель по классу скрипки, ЮХИМ Эдмунд Григорьевич —

кордеона, ШАНИН Владислав Львович — преподаватель по классу трубы.

преподаватель по классу ак-

Их имена не забыты.

По материалам ДМШ имени Б. А. Чайковского Фото Дмитрия ДАЛИМОВА

Видеосюжет о концерте можно посмотреть на сайте телекомпании «Персей» www.tvpersey.ru ДОРОГА К ХРАМУ

В светлый праздник РОЖДЕСТВА

Большое место в жизни православных верующих Чертанова занимает храм Державной Иконы Божией Матери. Особенно многолюдно здесь было по случаю Рождества Христова.

ногие пришли на праздничное богослужение целыми семьями. В центре верхнего храма был установлен Рождественский Вертеп, украшенный цветами. К нему подходили верующие, с благоговением прикладываясь к иконе, запечатлевшей Рождество Христово. Вскоре началась праздничная служба, которую возглавил игумен Митрофан. Церковпеснопение особенно торжественно звучало под высокими церковными сводами.

Скоро исполнится десять лет с того момента, как по адресу: ул. Чертановская, вл. 2, кор. 2 было решено построить про-

сторный каменный храм. Он должен был появиться на смену небольшой деревянной церквушке, возведенной в конце прошлого столетия, которая уже не могла вместить всех желающих обратиться с молитвами к Богу. Все эти годы строительство ведется под началом игумена Митрофана на пожертвования местных жителей, всем миром. Возведение храма и лругих церковных построек на его территории считает делом своей жизни староста общины Ольга Леонидовна Леонова. Строительство ведется при поддержке управы района Чертаново Северное и префектуры Южного административного округа. В уборке территории храма от строительного мусора принимает участие муниципалитет Чертаново Северное.

Наша газета не раз писала о том, как претворяются в жизнь замыслы общины храма. И, конечно, среди тех, кто прочитал статьи «Врата, откры-



тые для всех» (май 2001 г.), «Так было

нием к храму коммуникаций.

Каждое воскресенье после службы

здесь стараются накормить как мож-

но больше людей, оставшихся без

средств к существованию, поддер-

жать в трудную минуту тех, кто нуждается не только в пище духовной, но и

славия десятки детей, объединенных в три возрастные группы. Каждый год ребята участвуют в Рождественском фестивале Южного округа. Катехизации взрослых помогает алтарник Алексей, который не раз отправлялся вместе с членами общины в паломнические поездки. Так что, здесь рады каждому, кто нуждается в слове Божием, кто ищет свою дорогу к Храму и кто готов внести посильную помощь в завершение строительства. И пусть храмовый комплекс послужит возрождению православных традиций предков и станет центром духовного общения для тех, кто в наше трудное время ищет опору в вере, и тех, кто готов поделиться с ближним

своим душевным теплом. Как сказано в Библии: «Блаженны чистые серд-



хлебе насущном. Много лет при хра- цем, ибо они Бога узрят» (Евангелие ме открыта воскресная школа. Сегодня здесь под руководством отца Виктора постигают основы Право-

Клад БЫЛ НАЙДЕН

от Матфея, 5:8).

Людмила ДАНИЛИНА

МИР ДЕТСТВА



от уже три года «Ритейл Парк» шефствует над этим детским дошкольным учреждением. Малышей не раз приглашали на веселые праздничные представления и вручали им хорошие подарки. Впервые такая ак-

28 января в ТЦ «Ритейл Парк» был устроен настоящий праздник для воспитанников детского сада № 2028 из района Чертаново Северное. 2007 года. Тогда генеральный дирек-

тор торгового центра Булат Шакиров пообещал, что такие встречи с детьми и их родителями станут традиционными. И он сдержал свое слово, несмотря на то, что из-за всемирного финансового кризиса на многих предприятиях страны действие социальных программ было приоста-

Детей здесь ожидало много приятных сюрпризов. Сначала они почувствовали себя настоящими ху-





фигурки из гипса, и каждый ребенок получил свое творение в подарок. Затем для ребят были устроены веселые игры: пираты Джек Воробей и Барракуда уговорили их отправиться на поиски сокровищ. Чтобы отыскать заветный клад, детям пришлось выполнить много заданий, требующих быстроты и ловкости.

А тем временем гендиректор ТЦ «Ритейл Парк» Булат Шакиров преподнес гостям ценные подарки компьютер с монитором и синтезатор, исполнив давнюю мечту детсадовцев. Его сердечно поблагодарила за заботу о детях заведующая детским садом Т. Н. Соловьева. Она вручила шефам благодарственное письмо и альбом детских рисунков под названием «От всей души». Ребята и их родители остались очень довольны теплым приемом и замечательными подарками, которые оказались для них настоящим кладом.

Ирина СКВОРЦОВА